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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

H Διοίκηση της Πανελλήνιας Ένωσης Μηχανικών Ε.Ν, είμαστε αλληλέγγυοι στον 
αγώνα των εργαζομένων της εταιρείας Βαρβαρέσος για δουλειά με δικαιώματα, που σε 
ανακοίνωση τους αναφέρουν: 

“Λίγες μέρες πριν το Πάσχα η εργοδοσία του εργοστασίου Βαρβαρέσος απέλυσε 
όλους τους εναπομείναντες εργαζόμενους. Στο ερώτημα μας αν κλείνει το εργοστάσιο 
απάντησε, «δεν μπορώ να σας απαντήσω αυτή τη στιγμή». 

Αυτά είναι τα αποτελέσματα της ελευθερίας κίνησης των κεφαλαίων που καθόρισε η 
ΕΕ και επέτρεψε στους βιομήχανους να μεταφέρουν κεφάλαια, να βάλουν «ρόδες» στα 
εργοστάσια, να τα κλείνουν και να αφήνουν απλήρωτους εργαζόμενους, το ΙΚΑ, τη ΔΕΗ, 
προμηθευτές κα. 

Ότι έκαναν δηλαδή και οι άλλοι «ευεργέτες», πριν χρόνια στη Νάουσα. Έτσι από τους 
4.500 εργαζόμενους στην Κλωστοϋφαντουργία και Ιματισμό δεν έμεινε ούτε ένας. Οι 
συνέπειες για τους εργαζόμενους του Βαρβαρέσου και του λαού της Νάουσας είναι 
οδυνηρές καθώς οδηγούνται στην ουρά των ανέργων, απλήρωτοι και χωρίς αποζημιώσεις. 

Και όλα αυτά όταν υπάρχουν όλες οι προϋποθέσεις για να ανθίσει η 
κλωστοϋφαντουργία στην περιοχή. Το εξειδικευμένο προσωπικό, τα βαμβάκια, ο 
εξοπλισμός. Ο μόνος λόγος που τα εργοστάσια κλείνουν είναι το κυνήγι των αφεντικών για 
περισσότερο κέρδος. 

Συνεχίζουμε τη μάχη και διεκδικούμε: 
1.   Με ευθύνη της κυβέρνησης και εργοδοσίας να μην χαθεί ούτε ένα ευρώ από τα 
δεδουλευμένα και τις αποζημιώσεις. 
2.   Να δοθεί άμεσα επίδομα 4.000 ευρώ σε όλους τους απολυμένους από το ΔΥΠΑ. 
3.   Να μην πλειστηριαστεί σπίτι απλήρωτου - απολυμένου και να μην κοπεί ρεύμα - νερό. 
4.   Να παγώσουν οι λογαριασμοί σε ρεύμα - νερό καθώς και δάνεια, δημοτικά τέλη κα. 
5.   Να προστατευθούν οι άνεργοι. Ο χρόνος ανεργίας να υπολογιστεί ως συντάξιμος 
χρόνος. 

Προειδοποιούμε. Να μην τολμήσει η εργοδοσία με τερτίπια να μοσχοπουλήσει το 
εργοστάσιο «καθαρό» από εργαζόμενους. Θα μας βρει απέναντι. Σε αυτή την περίπτωση 
να μην χαθεί καμμιά θέση εργασίας! 

Δεν θέλουμε να είμαστε άνεργοι και να ζούμε με επιδόματα. Θέλουμε δουλειά με 
δικαιώματα και αξιοπρεπή μεροκάματα . Θέλουμε να μείνουμε στο τόπο μας εμείς και τα 
παιδιά μας. 

Εργάτες είμαστε και ξέρουμε πολύ καλά πως χωρίς εμάς αδράχτι δεν γυρνά και αν το 
κουμάντο στα εργοστάσια το είχαν οι εργάτες δεν θα σταματούσε ούτε αδράχτι στη Νάουσα. 

Με αποφασιστικότητα και με όπλο την ταξική αλληλεγγύη , καλούμε όλους τους 
εργαζόμενους, τους αγρότες, τους μαγαζάτορες και νεολαία , όλα τα σωματεία - φορείς και 
συλλόγους να σταθούν στο πλευρό μας , με στόχο να ικανοποιηθούν τα δίκαια αιτήματα 
μας. 

Ποτέ και τίποτα δεν χαρίστηκε στους εργάτες. Όλα κατακτήθηκαν με ενότητα και 
αγώνα. 
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